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 مراجعة لموضوع العائد والخطر
 

 (:1مسألة )

فيما يلي البيانات الخاصة بمحفظة استثمارية مشكلة من ثلاثة أصول )أ(، )ب( و)ج(. الجدول أدناه وضح الأوزان النسبية 

للأصول الثلاثة ضمن المحفظة والعوائد المتوقعة لكل أصل في ظل مجموعة من الظروف الاقتصادية مع احتمالات 

 حدوثها:

(ج)(ب)(أ)

50%12%11%16%

30%10%10%6%

20%4%2%4%

%50%25%25الوزن النسبي

العائد المتوقع لكل مشروع
الاحتمال

 

 العائد المتوقع من الأصول الثلاثة )أ( و)ب(و )ج( هو على الترتيب: .1
 %12%،‌12.63%،‌11.68 (أ‌)

 %10.60%،‌8.90%،‌9.8 (ب‌)

 %3.45%،‌8.25%،‌10.63 (ج‌)

 %12.45%،‌11.25%،‌12 (د‌)

 العائد المرجح للمحفظة يساوي: .2
 %9.975 (أ‌)

 %11.25 (ب‌)

 %12.99 (ج‌)

 %8.36 (د‌)

 

 لحل:لصول الوكيفية 
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 (:2مسألة )

يرغب صندوق استثماري بتشكيل محفظة مثلى )ذات أقل درجة خطر ممكن( مكونة من أصلين من بين ثلاثة أصول متاحة 

 % من الأصل الثاني(. 50% من الأصل الأول و50أمامه: )أ( و)ب( و)ج( وبأوزان نسبية متساوية )

 مالات حدوثها:يوضح الجدول التالي عوائد الأصول في الأوضاع الاقتصادية الممكنة مع احت

(ج)(ب)(أ)

%16%12%11%60ازدهار

%6%4%6%20عادي

%4%1%1%20ركود

الاحتمالالحالة الاقتصادية
عوائد أصول المحفظة

 

 العوائد المتوقعة من الأصول الثلاثة )أ( و)ب(و )ج( هو على الترتيب: .1
 %15%،‌8.20%،‌8 (أ‌)

 %11%،‌6%،‌7.25 (ب‌)

 .%4%،‌12%،‌6 (ج‌)

‌%11.60%،‌8.20%،‌8 (د‌)

 لحل:لصول الوكيفية 

‌

( جالتباين المشترك بين )أ( و)قام الصندوق الاستثماري بحساب التباين المشترك بين الأصول المختلفة، حيث أن  .2

 يساوي:
 0.0033 (أ‌)

 0.1120 (ب‌)

 0.00208 (ج‌)

 0.0029 (د‌)

 لحل:لصول الوكيفية 

 


